



2019年10月1日，抗美援朝老兵参加庆祝中华人民共和国成立70周年大会。

英雄归来，弘扬伟大

每当回忆起70多年前的情景，他们依旧目光如炬。跟随着他们的讲述，一段志愿军归国后继续投身祖国建设的历史也缓缓铺开。

□ 记者 | 王仲昀



扫码观看
独家精彩视频

1953年7月27日，《朝鲜停战协定》在板门店签署，历时两年九个月的抗美援朝战争宣告结束。距今70年前的那个夏天，成为很多人的人生转折点。许许多多“最可爱的人”经历炮火与生死考验，陆续启程回国。从那时起，年轻的志愿军战士奔赴四方，辗转祖国各地，在不同的领域和岗位上继续奉献，在往后漫长的岁月里身体力行，持续践行伟大的抗美援朝精神。

2023年7月中旬，《新民周刊》记者在上海采访了三位参与过抗美援朝的老英雄或后人。如今仍然健在的老英雄们大多年过九旬，青丝早已变白发，行动远不如当年利索。可是每当

回忆起70多年前的情景，他们依旧目光如炬。跟随着他们的讲述，一段志愿军归国后继续投身祖国建设的历史也缓缓铺开。

炮火岁月，迅速成长

2022年8月16日，海军上海基地原副参谋长鲍奇在上海因心力衰竭医治无效逝世，享年99岁。近日，鲍奇的儿子鲍一江接受《新民周刊》采访，向记者回忆了自己父亲生前的军旅往事。